

## DIPARTIMENTO DI FISICA

Il giorno 22 maggio 2007 alle ore 15.30, nell'aula E del Dipartimento di Fisica, regolarmente convocato dal Direttore, si è riunito il Consiglio di Dipartimento. Sono stati convocati:

<i>PROFESSORI ORDINARI</i>	P	AG	AI	<i>RICERCATORI</i>	P	AG	AI
Ciofi degli Atti Claudio (Direttore)	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Bertucci Bruna	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Battiston Roberto	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	Fiandrini Emanuele	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Busso Maurizio	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	Blidaru Dana	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X
Lariccia Paolo	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Borromeo Marcello	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Mantovani Giancarlo	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Codino Antonio	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X
Nappi Aniello	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	Diamantini M. Cristina	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Onori Giuseppe	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	Orecchini Andrea	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Palmieri Luciano	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Santocchia Attilio	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>
Peruzzi Ida	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	Cecchi Claudia	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Sacchetti Francesco	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Tosti Gino	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Diodati Paolo	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Paciaroni Alessandro	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Socino Giovanni	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X				
Sodano Pasquale	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<i>DOTTORANDI</i>			
Srivastava Yogendra	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Benedetti Daniele	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X
				Covarelli Roberto	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X
<i>PROFESSORI ASSOCIATI</i>				Marchino Isabella	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X
Anzivino Giuseppina	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>				
Biasini Maurizio	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	<i>PERSONALE TECNICO AMMINISTRATIVO</i>			
Biscarini Andrea	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	Alaimo Attilio	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Carlotti Giovanni	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Aisa Damiano	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X
Coluzzi Bruno	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	Babucci Francesco	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X
Campanella Renzo	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	Mancinelli Massimo	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X
Fioretto Daniele	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Paterna Patrizia	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Gammaitoni Luca	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Sportolari Lanfranco	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Grignani Gianluca	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>				
Gensini Paolo	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	<i>ASSEGNISTI</i>			
Immirzi Giorgio	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	1-Fanò Livio	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X
Pauluzzi Michele	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	2-Alvioli Massimiliano	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Petrillo Caterina	<input type="checkbox"/>	X	<input type="checkbox"/>	3-Mancini Francesco Paolo	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Santucci Aldo	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X				
Scarmozzino Roberto	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	X	<i>SEGRETARIO AMMINISTRATIVO</i>			
Valdata Marisa	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>	Santoni Andrea	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>
Scopetta Sergio	X	<input type="checkbox"/>	<input type="checkbox"/>				

Il Presidente constatato il numero legale dei presenti, invita il segretario amministrativo a verbalizzare e dichiara aperta la seduta alle ore 15.45, ponendo in discussione il seguente ordine del giorno:

1. Approvazione verbale precedente seduta
2. Comunicazioni (PRIN e altro)
3. Atti amministrativi
4. Esame della bozza di Regolamento Assegni di Ricerca
5. Situazione Finanziaria
6. Varie ed eventuali

Al Punto 1 dell'O.d.G. **“Approvazione verbale seduta precedente”**

Non trattato.

Al Punto 2 dell'O.d.G. **“Comunicazioni”**

Il Presidente comunica che:

- In considerazione dell'aumentare delle spese telefoniche, soprattutto con l'estero, si rende necessario installare presso i pc del Dipartimento il sistema di comunicazione SKYPE, il quale permette di poter telefonare da pc a pc gratuitamente;
- sarà necessario nominare una commissione per le celebrazioni del VII Centenario dell'Ateneo
- il Prof. Sacchetti chiede di anticipare la data della sessione di Lauree del mese di luglio al giorno 19;
- sono entrate in vigore le nuove regole per la richiesta di assegnazione dei fondi di ricerca PRIN.
- la Prof.ssa Petrillo Caterina è passata Prof. Straordinario dal 02/01/2007;
- il Dott. Scopetta Sergio è passato Prof. Associato dal 31/12/2006;

I membri del Consiglio non hanno nessuna osservazione in merito alle comunicazioni e si passa al punto successivo.

Al Punto 3 dell'O.d.G. **“Atti amministrativi”**

- Contratto di lavoro autonomo occasionale per la realizzazione di campioni di linfociti T;
- Contratto di lavoro autonomo occasionale avente ad oggetto: lavoro di consulenza per progetto LUNA di ASI;
- Contratto di lavoro autonomo occasionale avente ad oggetto: l'ottimizzazione Codice client-server per il pacchetto software CRAB dell'esperimento CMS;
- Contratto di lavoro autonomo occasionale avente ad oggetto: Progettazione e realizzazione di un sistema di prenotazione via Internet per il laboratorio degli studenti per le scuole aderenti al Progetto Lauree Scientifiche Fisiche per l'Umbria.

Il Presidente dopo aver esposto tutti gli atti chiede l'approvazione al Consiglio.

Il Consiglio approva all'unanimità.

Al Punto 4 dell'O.d.G. **“Esame della Bozza di Regolamento Assegni di ricerca”**

Al Punto 5 dell'O.d.G. **“Situazione Finanziaria”**

Il Presidente illustra la situazione Finanziaria, evidenziando le scarse risorse per il funzionamento e comunica che si prospetterà una riduzione del finanziamento della Ricerca di Base e del cofinanziamento PRIN da parte dell'Ateneo.

Il Consiglio prende atto.

Al Punto 6 dell'O.d.G. **“Varie ed eventuali”**

Il Presidente comunica che il Sig. Giuliano Nucciarelli cat. C3, in servizio presso l'Osservatorio Astronomico ha chiesto di poter svolgere il proprio orario di servizio, in base alle esigenze di funzionamento dell'Osservatorio stesso, in deroga a quanto previsto dalla circolare prot. 0071072/2006 dell'Amministrazione centrale.

Tale lettera è stata trasmessa al Direttore Amministrativo in data 4 maggio u.s. con consenso del Direttore del Dipartimento.

Il Presidente quindi, chiedendo il parere del Consiglio, dà lettura della richiesta del Sig. Nucciarelli.

Il Direttore comunica, inoltre, che è pervenuto il D.R. 2673 del 23/11/2006 di nomina del Dott. Fiandrini Emanuele a Ricercatore Universitario per il settore scientifico-disciplinare FIS01.

Vista la richiesta di afferenza del Dott. Fiandrini al Dipartimento di Fisica il Presidente pone in approvazione entrambe le richieste.

Il Consiglio approva all'unanimità.



Non essendovi altro da deliberare la seduta è tolta alle ore 16,45.

Il Segretario Amministrativo  
Rag. Andrea Santoni

Il Direttore  
Prof. Claudio Ciofi degli Atti